

中共攀枝花市律师行业委员会简报

第 11 期

中共攀枝花市律师行业委员会

2019 年 10 月 30 日

不忘初心送法进社区 牢记使命为民解难题

—四川南商律师事务所党支部开展

“不忘初心、牢记使命”主题党日活动

按照攀枝花市律师行业党委的统一安排部署，为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，10月25日，四川南商律师事务所党支部组织全体党员律师在



东区瓜子坪街道青年路社区开展“不忘初心、牢记使命”送法进社区主题党日活动。

活动中，全体党员律师给社区群众送去了《婚姻法》、《继承法》、《劳动合同法》、《消费者权益保护法》、《未成年人保护法》等与社区居民生活息息相关的法律书籍和资料。

现场就社区居民提出的涉及棚户区改造、老年人赡养、劳动用工纠纷等方



面的法律问题进行了详细地解答和咨询。同时，律师们还诚恳地征求了社区群众对律师服务的意见和建议,并公布了联系方式，承诺随时接受群众电话咨询，免费为社区居民解答法律问题，从而推动“不忘初心、牢记使命主题教育”取得为民服务解难题的实效，此次送法进社区活动得到了瓜子坪青年路社区党委和社区群众的一致好评。

四川南商律师事务所党支部在积极参加市律师行业党委各项活动的同时，还先后组织支部党员开展了重温入党

誓词、重温律师执业誓词、签订依法规范执业承诺书以及集中学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等系列活动，不断把思想和行动统一到主题教育活动上来，以送法进社区、认真承办法律援助案件等实际行动践行“切实让当事人的合法权益受到法律保护”的律师初心和使命。

中共攀枝花市律师行业委员会 2019年10月30日印发
